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EZETAXEIX 6to AOT'TXMO 11
OEMATA

OEMA 1. i) Na Bpebei n gubeio topng kot 1 yovio petald tov emmédov 3X—6y —2z =3
kot 2X+y—2z=2. (Mov 0.5+0,5)
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neployn olokAnpwonc. (Mov 1,5)

OEMA 2. i) No vmoloyiotei 1o emkopmoiio olokAipope tov nediov F = rot (i + yj + zk)
KOTO UMKOG NG KapmdANg X = cost kot y =sint. (Mov 1,5)
il) Na vroAoyiotel to emkapumdito orokinpopa yio v f(X,y,z) = X+ \N -7’

akoAovBmvtog T dadpoun and v apyn 0 oto onueio A(0,0,1), petd oto onueio B(0,1,1)
kot Téhog oto onueio C(1,1,1) péow gvbuypauuonv tunuatov. (Mov 1,5)

2
®EMA 3. a) No vrohoyiotei 1o épyo e dovaung F = (2xIny — y2)i + [X— — XZ] 7 — xyk
y

a6 to onueio A(1,2,1) og to onpeio B(2,1,1). Agi&te 611 10 £pyo elvar aveEdptnro g
dradpounc mov cuvdéet ta onueio 4 kou B.  (Mov 1+0,5)

B) Aci&te 6Ty éva dravocpatiko nedio F woydetl div(rotF) =0 (Mov 0,75)

OEMA 4. a) Na vroroyotei o log(—1+ i\/§) : (Mov 0,5)

B) ' motovg pryadikovc cuopPaivet sinz =0. (Mov 0,5)

OEMA 5. A@ob e€etdote 6t n ouvdpmmon Ux, Y) =X —3xY + X — ) -5x, x,yeR
giva appovikn, vo. Bpeite t ovluyn appovikn V= X, ¥) mcu. (Mov. 1). Agov e&nyfoete
otin ovvaptmon f =u+iv eivar oAdpopoen va Ppeite v topaywyo f'(z). (Mov. 0,5)

KaAn EmiTuxia



